Контрольна робота № 1
«Подільність натуральних чисел»

І варіант

1. Яке з наведених чисел є дільником числа 111?

А) 333;  Б) 33;  В) 37;  Г) 44.

2. Яке з наведених чисел є кратним числу 18?

А) 12;  Б) 9;  В) 96;  Г) 126.

3. Яке з наведених чисел ділиться на 2 і на 3?

А) 358;  Б) 659;  В) 711;  Г) 852.

4. Яке з наведених чисел не ділиться на 9?

А) 1989;  Б) 7119;  В) 8959;  Г) 9765.

5. Знайдіть найбільший спільний дільник чисел 12 і 18.

А) 24;  Б) 6;  В) 4;  Г) 2.

6. Знайдіть найменше спільне кратне чисел 15 і 112.

А) 60;  Б) 120;  В) 3;  Г) 48.

7. Знайдіть НСД і НСК чисел 280 і 350.

8. Доведіть, що числа 221 і 232 не є взаємно простими.

9. Якої найменшої довжини слід зробити заготовки, щоб їх можна було розрізати на бруски завдовжки 3,6 дм і 4,8 дм без втрати матеріалу?
ІІ варіант

1. Яке з наведених чисел є дільником числа 117?

А) 234;  Б) 39;  В) 49;  Г) 27.

2. Яке з наведених чисел є кратним числу 24?

А) 12;  Б) 168;  В) 58;  Г) 102.

3. Яке з наведених чисел ділиться на 5 і на 9?

А) 195;  Б) 369;  В) 675;  Г) 795.

4. Яке з наведених чисел не ділиться на 3?

А) 1133;  Б) 6111;  В) 3519;  Г) 7083.

5. Знайдіть найбільший спільний дільник чисел 9 і 12.

А) 36;  Б) 27;  В) 3;  Г) 4.

6. Знайдіть найменше спільне кратне чисел 12 і 18.

А) 6;  Б) 72;  В) 54;  Г) 36.

7. Знайдіть НСД і НСК чисел 120 і 315.

8. Доведіть, що числа 253 і 391 не є взаємно простими.

9. Яке найменше число метрів тканини повинно бути в сувої, щоб його можна було продавати без остачі по 3,2 м або по 2,8 м?
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